Orthographe — CM1 - 14/05

Trouve le nom manquant terminé par [e] en t'aidant du nom entre parenthéses.

Le pere aide un moineau blessé en lui donnant une ..................... (gorge) d’eau.

La mere s’occupe d’un chat affamé en lui servant une .................... (bouche) de viande.

Les fils soignent un singe en lui présentant une ................... (cuillere) de sirop.

La fille essaie de guérir son chien en lui donnant de I'’eau et une .................... (pince) de sel.
Le grand-pere, lui, avait sauvé une .................... (corde) d’alpinistes en montagne.

Compléte les noms par -té ou -tée. Attention aux exceptions !

La dict....... portait sur un pécheur d’algues.

Il aimait se promener sur la je....

Un jour, il a empéché une noyade en mettant la personne en sure...

Cet acte a eu une grande por.... dans la région.

Mais il ne cherche que la tranquilli......

Malgré la possibili.... de changer de camp, elle faisait preuve d’une grande fidéli.... a son équipe.

Compléte les phrases avec des noms féminins terminés par -é, -ée, -té, -tée ou -tié.

Sa lance a longue por..... ne pouvait atteindre cet étage.

Il n’a pas demandé la cl......, a enfoncé la porte et s’est précipité dans la mon..... de I'escalier.



